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        10. FELADATLAP

1.Pótold a hiányzó számokat!

39+  =51   61=  -28     +18=63
            _
53-  =29   49=  +32     +44=77

83-_ =60   73=  +38     +19=41


2.Írd le a részeredményeket és figyelj a műveleti sorrendre is! 
Az osztás és a szorzás magasabb rendű, mint az összeadás és a kivonás!


8*6-56:7=        61-21/3=


45:9+7*6=        8*9-32:4=


93-8*6=          49+5*7=


3. Pótold a hiányzó számokat, írd a műveletek fölé a részeredményeket is!


3*6=*2           10*2=6*


4*4=2*            8*3=4*

4.  Folytasd a sorozatot még öt taggal!


10 21_16 27-- -- -- -- --


5. Szöveges feladat

48 aranyhörcsög van az állatkereskedésben. Feleannyi, mint tengerimalac. Hány tengerimalac van?

Adatok:

Számolás:

Ellenőrzés:

Válasz:___________________________________________________________





6. 

Tizenöt teknős él a terráriumban. Háromszor annyi, mint trópusi csiga.

Hány csiga él itt?

Adatok:

Számolás:

Ellenörzés:

Válasz:    _______________________________________________


7.   Mely számok teszik igazzá?



87-4<*80<90-3


:


21<*7≤ 49

:


8. Pótold a hiányzó számokat!


	X
	    2
	    4
	     7
	    0
	     1      
	
	
	

	Y
	  27
	  45
	
	
	
	    36
	   81
	    54




X=


Y=
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